



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9305 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## RETIFICAÇÃO DE 01/2024

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEC 01/2024 – SELEÇÃO DE BOLSISTAS

A Pró-reitoria de Extensão e Cultura da UNIFAL/MG, no uso de sua competência, torna pública a retificação do Edital n.º 1/2024:

1. Nos itens 1.1.2 e 1.1.4, onde se lê:

1.1.2 Ter disponibilidade, conforme Art. 8º da **Resolução Nº 1, de 30 de janeiro de 2018-CEPE**, de, no mínimo, 15 horas semanais, para participar das atividades desenvolvidas pela Ação de Extensão, conforme o Plano de Trabalho definido pela coordenação da ação;

1.1.4 Apresentar, no caso de não ingressante, coeficiente acadêmico maior ou igual a 5,0, nos termos do art. 5º da **Resolução Nº 1, de 30 de janeiro de 2018-CEPE**.

#### LEIA-SE:

1.1.2 Ter disponibilidade, conforme art. 8º da **Resolução Nº 57, de 22 de setembro de 2022-CEPE**, de, no mínimo, 15 horas semanais, para participar das atividades desenvolvidas pela Ação de Extensão, conforme o Plano de Trabalho definido pela coordenação da ação;

1.1.4 Apresentar, no caso de não ingressante, coeficiente acadêmico maior ou igual a 5,0, nos termos do art. 5º da **Resolução Nº 57, de 22 de setembro de 2022-CEPE**.

2. Ficam ratificadas as demais informações constantes do Edital n.º 1/2024.

Alfenas, na data da assinatura.  
Colegiado de Extensão e Cultura  
Pró-reitoria de Extensão e Cultura  
Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG

**GIOVANA DE FÁTIMA LIMA MARTINS**  
Presidente do Colegiado de Extensão e Cultura em Exercício



Documento assinado eletronicamente por **Giovana de Fatima Lima Martins, Pró-Reitora Adjunta de Extensão**, em 01/03/2024, às 15:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1197053** e o código CRC **09BF5455**.

---

Referência: Processo nº 23087.006924/2022-26

SEI nº 1197053